

Юным зрителям

За 18 лет существования Луганского областного театра кукол его спектакли посетили около двух с половиной миллионов зрителей. Только в этом году в театре побывали 186 тысяч зрителей, из них 34 тысячи — из сельских районов области.

Основа репертуара театра — спектакли современных авторов.

Сейчас театр готовит новый спектакль — комедию Ю. Елисеева «Вредный витамин». Это подарок нашей детворе к 46-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. В декабре театр осуществит постановку спектакля «Чертова мельница» И. Иштока. Мы с большим волнением ждем встречи со взрослым зрителем, так как этот спектакль только для взрослых.

Понимая огромную ответственность за воспитание детей в духе коммунистической морали, театр с особой тщательностью относится к составлению репертуара на 1964 год. Намечается постановка комедии В. Андриевича и С. Прокофьева «Дядя Мусор», «Кошкин дом» С. Маршака и пьесы нашего актера - кукловода А. Воскресенского — о том, как был открыт уголь в Донбассе.

Б. СИМОНОВИЧ,
режиссер Луганского
областного театра кукол.